

РЕЦЕНЗИЯ
на методическое пособие
«Беседы по безопасности»
Хачатуян Алёны Александровны,
воспитателя муниципального дошкольного образовательного
бюджетного учреждения детского сада № 7 «Ласточка» станицы
Прочноокопской муниципальной образования Новокубанский район

Актуальность разработки методического пособия «Беседы по безопасности» Хачатуян Алёны Александровны обоснована тем, что за последние годы увеличилось число бытовых травм у детей дошкольного и младшего школьного возраста. Статистические данные показывают, что повысилось количество несчастных случаев на водоёмах, в которых фигурируют дети дошкольного и младшего школьного возраста. Часто детская шалость с огнём является причиной пожаров. По данным МВД России, увеличилось количество детей, попадающих в дорожно-транспортные происшествия, и детей, являющихся жертвами насилия. Это не может не вызывать тревогу.

Дошкольный возраст характеризуется нарастанием двигательной активности и увеличением физических возможностей ребёнка, которые, сочетаясь с повышенной любознательностью, стремлением к самостоятельности, желанием постоянно открывать что-то новое часто ставят ребёнка перед реальными опасностями. Детям, свойственны активное познавание окружающего мира, избыток энергии, стремление подражать взрослым, но у них отсутствует та защитная психологическая реакция на различные ситуации, которая свойственна взрослым.

Целью данного методического пособия является: формирование у воспитанников устойчивых знаний, навыков безопасного поведения в различных жизненных ситуациях.

Методическое пособие направлено на формирование целостной системы знаний, на обеспечение познавательно-личностного развития дошкольников, на создание основы для самостоятельной реализации деятельности, обеспечивающей социальную успешность и безопасность.

Формирование устойчивых знаний и прочных навыков культуры безопасного поведения детей в быту, на улице, природе, транспорте осуществляется через беседы. Ознакомление с правилами безопасности рассматривается как составная часть воспитательно-образовательной работы детского сада. Изучение основ безопасности связывается с наблюдениями самих воспитанников на примерах из повседневной жизни. Пособие создаёт условия для развития у детей познавательных интересов, формирует стремление ребёнка к размышлению и поиску, вызывает у него чувство уверенности в своих силах.

Методическое пособие представляет практический интерес, его можно рекомендовать для использования на практике воспитателям дошкольных образовательных организаций, а также всем специалистам и родителям,

заинтересованным в эффективной работе по воспитанию и формированию безопасного поведения у дошкольников.

Анализ представленного методического пособия показал, что материал разработан с учётом возрастных особенностей детей дошкольного возраста. Беседы, предлагаемые в пособии, могут применяться в учреждениях ДОО на занятиях, во время экскурсий, походов, наблюдений.

Данное методическое пособие может быть рекомендовано к использованию воспитателям дошкольных образовательных учреждений педагогам-организаторам, родителям и т. д.

29 января 2021 года

Директор МБУ «ЦРО»
муниципального образования
Новокубанский район

С.В. Давыденко

Специалист МБУ «ЦРО»
муниципального образования
Новокубанский район

Е.Н. Колядина



/